

呼和浩特市中小学幼儿园暑假时间定了

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

7月4日,记者从呼和浩特市教育局了解到,呼和浩特市义务教育学校、幼儿园从2024年7月14日,高中学校从2024年7月21日进入暑假。中小学、幼儿园的开学时间为2024年9月2日。

呼和浩特市教育局要求,各地区、各学校要合理安排教学进度,统筹教学时间、复习考试时间和机动时间,不得随意赶超教学进度,确保教育教学质量。科学组织期末

考试,不得随意拔高考试难度,不得以任何公开形式公布学生的考试成绩及排名。要妥善做好中小学暑假工作安排,严禁提前开学、延迟放假,以及违规组织学生集体补课、讲授新课。进一步规范教师从教行为,坚决杜绝在职中小学教师有偿补课。要建立追责问责机制,对违规补课行为发现一起、查处一起,对涉事学校负责同志要严肃问责。

要严格控制书面作业总量,鼓励布置探究性和实践性作业,切实

减轻义务教育阶段学生作业负担。引导学生在假期用好手机、加强体育锻炼、培养良好阅读习惯、养成良好睡眠习惯,促进学生健康成长;指导家长针对学生的年龄特点和个性差异安排适量的家务劳动,培养劳动习惯,提高劳动能力。要结合实际,利用博物馆、文化馆、科技馆、体育场(馆)、青少年活动中心等社会资源,广泛开展丰富多彩的活动,拓展学生兴趣爱好,提升综合素质,促进学生全面发展。

暑假期间,各旗县区教育局要

严格按照“双减”要求,加强检查巡查,严查校外培训隐形变异行为,严厉打击以“家政服务”“众筹私教”“研学”等名义进行变相违规培训的行为;严防义务教育阶段线下学科类校外培训机构违规开班;严防面向3~6岁学龄前儿童的校外培训机构违规开展线下学科类(含外语)培训。对巡查中发现的违法违规培训行为要严惩重罚。同时,对举报线索要认真核查、加快办理、及时反馈,形成全社会共同推进治理的合力。

打卡潮流艺术展

7月4日,呼和浩特市民在内蒙古美术馆欣赏艺术作品。据了解,由内蒙古美术馆主办的第二届新风起当代潮流艺术展于6月29日开展,来自全国68位青年艺术家的200余幅作品惊艳亮相,展览将持续到8月15日。此次当代潮流艺术展汇聚了来自广西、山东、辽宁、福建以及内蒙古本土艺术家的作品,通过多元的艺术形式,带给广大观众更多时尚潮流的艺术体验。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



28岁的他以另一种方式延续生命

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 7月2日,兴安盟科右前旗人民医院手术室内大爱涌动,患者张先生(化姓)在生命的最后一刻捐献肝脏、双肾和眼角膜,以另一种方式让自己的生命延续。

6月25日,28岁的张先生不幸发生交通事故,被紧急送往科右前旗人民医院重症监护室,几经抢救后仍然不治,再无生还希望。

在内蒙古医科大学附属医院OPO团队、科右前旗红十字会人体器官捐献协调员的共同见证下,7月1日,张先生的父亲签署了器官捐献同意书,决定将儿子的器官捐献。7月2日6时47分,逝者张先生的器官捐献获取手术在科右前旗人民医院进行。张先生捐献的肝脏、双肾和眼角膜将使器官衰竭患者重获新生,使失明患者重见光明,为病患点燃生命之光。



综合格斗对抗赛7月20日震撼来袭

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从呼和浩特市体育局了解到,7月20日,由内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府主办的呼和浩特市第二届综合格斗对抗赛——“江湖令”杯JCK觉城之夜N88华武元宇联合赛呼和浩特站将在呼和浩特市

体育中心综合体育馆火热开战。

据了解,该项赛事是由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会打造的国内顶端综合格斗赛事品牌,致力于完成“觉醒东方格斗力量、打造世界搏击品牌、成就最具价值的体育赛事”。本次比赛除了中国选手,还有来自蒙

古国、俄罗斯、法国、印度等国的优秀选手,张育赫与色吉拉胡领衔头条主赛,阿伊丁·托合塔尔别克与职业战绩接近全胜的蒙古国高手那木斯莱·巴图巴雅尔担纲联合主赛。高手汇聚,热血交锋,将为粉丝呈现一场激情澎湃的格斗盛宴。

口肯板村香瓜上市啦!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) “快来尝尝口肯板的香瓜,皮薄脆甜,一吃忘不掉。”7月3日,在呼和浩特市土默特左旗塔布赛乡口肯板村,成片的瓜地里,翠绿的瓜蔓铺满地头,一个个圆润饱满的香瓜散发出独特的香味,瓜农们正在采摘香瓜装箱运走。

当下,正值口肯板香瓜上市,不少市民前来品尝购买。“口肯板的香瓜很有名,也很好吃,我每年都要过来采摘,送给亲戚朋友。”当日,呼和浩特市民杨女士带着孩子到地里摘瓜。口肯板村位于土默特左旗塔布赛乡西南端,肥沃的土壤、充足的光照、适宜的积温、较长的无霜期孕育了独特的农业资源。口肯板村因地制宜选准香瓜作为村内主导产业,为农民增收、乡村振兴助力添彩。

近年来,口肯板村结合当地实际情况,充分发挥农民专业合作社示范带动作用,坚持增效益、打品牌、提质量,有力助推香瓜产业不断取得新进展;还成立了香瓜种植农民专业合作社,将分散种植的农户组织到合作社中,统筹建立起特色产业发展体系,以统一供种供苗、统一技术服务、统一收购销售等方式带动入社农户适应市场需求;同时为推进香瓜种植专业化、规模化进程,积极争取上级资金支持,建成了两座香瓜育苗大棚,并投入使用了约400亩连片种植香瓜基地滴水灌溉设施。

据了解,今年口肯板村共种植香瓜1000多亩,通过线上线下双渠道,拓宽香瓜销路。线下由合作社积极向旗内和呼和浩特市各大商超及农贸市场平台推广,建立稳定的产品销售合作关系,解决村民在产品销售上的后顾之忧。线上主要利用公众号和直播带货等方式,持续扩大香瓜产品知名度和美誉度。